

ПРОПОЗИЦІЇ
щодо удосконалення освітньої програми
7181 Охорона праці
спеціальності 263 Цивільний захист

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері охорони праці для України є дуже важливим завданням. Від ефективності роботи фахівця з охорони праці в значній мірі залежить досягнення рівня охорони праці на виробництві, що відповідає мінімальним вимогам до забезпечення безпечних та нешкідливих умов праці працівників, які встановлені законодавчими та іншими нормативно-правовими актами з охорони праці.

Освітня програма «Охорона праці» спеціальності 263 Цивільний захист формує фахівців з охорони праці, які характеризуються цілісною тільки знань та умінь щодо попередження небезпечних ситуацій і загроз, а й ступенем готовності до саморозвитку, заснованому на глибокому усвідомленні пріоритету безпеки під час розв'язання будь-яких професійних завдань, придатністю випускників до працевлаштування та якісної професійної діяльності. Всі дисципліни у даній ОПП є важливими. Проте є пропозиції щодо удосконалення освітньої програми.

По-перше, можна скоротити години вивчення дисциплін «Пожежна безпека виробництв». На наш розсуд це може бути забагато інформації як для сприйняття так і вивчення. Проте інформація у зменшений час повинна подаватися конструктивно та зрозуміло.

По-друге, можна додати такий предмет як «Безпека життєдіяльності під час воєнного стану». Зараз ми живемо під час воєнного стану вже майже 2 роки, тому важливим є розглянути усі можливі ситуації сьогодення.

Запровадження предмету «Безпека життєдіяльності під час воєнного стану» важливе з кількох причин. По-перше, це допоможе підготувати молодь до можливих небезпек і навчити навичкам виживання. По-друге, знання з безпеки можуть врятувати життя громадянам в умовах загрози агресії. По-третє, це сприятиме формуванню відповідальності та свідомості про важливість безпеки в громадян, що може покращити загальний стан готовності суспільства до непередбачуваних ситуацій.

Начальник

відділу охорони праці,

пожежної і екологічної безпеки

Київської міської філії

АТ «Укртелеком»



Т.Ф. Митицько